

株主各位

大阪市住之江区北加賀屋三丁目4番7号

株式会社グルメ杵屋

取締役兼代表執行役社長 椋本 充士

「第56期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第56期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第56期定時株主総会 招集ご通知 12 ページ
事業報告

1. 企業集団の現況

(2) 直前3事業年度の財産及び損益の状況の表中

2. 訂正内容(下線は訂正箇所を示します。)

【訂正前】

区分	第53期 2018年度	第54期 2019年度	第55期 2020年度	第56期 (当連結会計年度) 2021年度
売上高(百万円)	41,047	38,971	22,173	23,271
経常利益又は経常損失(△)(百万円)	746	△209	△4,719	△2,289
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失(△)(百万円)	330	△1,089	△5,125	<u>513,933</u>
1株当たり当期純利益 又は1株当たり当期純損失(△)	14円64銭	△48円28銭	△227円4銭	22円56銭
総資産(百万円)	35,481	36,631	36,323	40,173
純資産(百万円)	15,700	14,094	8,941	9,081
1株当たり純資産額	664円34銭	598円94銭	372円35銭	385円55銭

【訂正後】

区分	第53期 2018年度	第54期 2019年度	第55期 2020年度	第56期 (当連結会計年度) 2021年度
売上高(百万円)	41,047	38,971	22,173	23,271
経常利益又は経常損失(△)(百万円)	746	△209	△4,719	△2,289
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失(△)(百万円)	330	△1,089	△5,125	<u>513</u>
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	14円64銭	△48円28銭	△227円4銭	22円56銭
総資産(百万円)	35,481	36,631	36,323	40,173
純資産(百万円)	15,700	14,094	8,941	9,081
1株当たり純資産額	664円34銭	598円94銭	372円35銭	385円55銭

以上